

央视春晚首次带观众彩排 宁泽涛将和鹿晗一起唱老歌

昨天,央视春晚第一次带观众彩排在央视一号演播厅和九号演播厅上演。此次彩排有不少之前一直未公开的明星露面。其中陆毅夫妇将带着女儿献唱,秦岚、佟丽娅、王丽坤、马苏四位小花旦将用舞技为春晚带来一个展现中国古代四大美女的节目。而游泳名将宁泽涛则确定加盟鹿晗、吴亦凡、陈伟霆的“鲜肉”队伍。

今年春晚一直被剧组捂得非常严实的节目当属四位小花旦的舞蹈节目。秦岚、佟丽娅、王丽坤、马苏四位娱乐圈的小花旦都有一个特长——舞蹈。秦岚和佟丽娅是从小学舞蹈,而王丽坤、马苏则是舞蹈系的学生,据悉这四人将扮演中国古代四大美人西施、貂蝉、王昭君、杨贵妃,为大家展现一幅四美画卷,节目非常有创意,舞台效果也非常唯美。

昨天,陈伟霆和鹿晗也前后脚进入央视一号演播厅彩排。陈伟霆戴墨镜加口罩,可谓全副武装。鹿晗与其他艺人不同,其他艺人都会在西门下车走进央视大楼,因为车子不能开进去。而鹿晗的车子可以直接开进央视大楼。鹿晗昨天的心情看上去不错,韩国SM公司对他的起诉好像并没有影响他的心情。吴亦凡昨天并未亮相彩排。让人没想到的是,第四位“小鲜肉”宁泽涛已确定加盟鹿晗他们的三角组合,这四位小帅哥将在除夕晚上一同唱老歌。

昨天陆毅的老婆鲍蕾领着女儿贝儿从西门进入了彩排现场。贝儿看上去非常开心,戴着墨镜蹦蹦跳跳地进了门。据悉,陆毅一家三口都会亮相春晚舞台,并带来歌曲。贝儿曾经在《爸爸去哪儿》宣传期展现出不俗唱功,音准、乐感都非常好。 **本报综合报道**



体育明星以往也没少在春晚露面,这次轮到帅哥宁泽涛。

《双飞翼》唱比说多 喜欢徐派王派的越迷看得过瘾

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,由上海越剧院带来的新编越剧《双飞翼》在宁波大剧院演出。该剧讲述了晚唐诗人李商隐的人生故事,两位主演钱惠丽和王志萍同是“梅花奖”和“白玉兰奖”的双奖得主,具有较高的票房号召力。去年下半年,由她俩演出的越剧《甄嬛》(下)在甬城就收获了众多掌声。

自从受到评论界“新作不多”的指责后,上海越剧院去年一年连续推出了经典重排《风雪渔樵记》、《铜雀台》,以及新编剧目《双飞翼》,再加上《甄嬛》上下本的全国巡演,新作频出。《双飞翼》的剧本由上海越剧院院长李莉捉刀。李莉的编剧作品颇多,京剧《成败萧何》、《金缕曲》,沪剧《挑山女人》,越剧《甄嬛》均出自她手。有评论说,《双飞翼》是李莉写得最好的越剧剧本,戏剧结构、情节铺陈、情感张力都有。为了发挥演员特长,全剧50%以上的叙事和抒情都由唱腔完成,几乎运用了越剧所有的板式、调性,在新编戏中较为少见,使喜欢“徐王”流派的观众听得很过瘾。

除了听觉上的享受,《双飞翼》在视觉上也给观

众很大的满足感。为了丰富越剧表演手段,剧组特别邀请了上海戏校昆二班的周志刚与朱晓瑜夫妇担任技术指导,为演员指点身段。袁雪芬时代曾说过“话剧和昆曲是越剧的两个奶娘”,《双飞翼》的创排,对演员来说,就是越剧向昆曲的“再学习”。男女主角“杏林相逢”、新“爱歌”等段落,都能看到昆曲“载歌载舞”的痕迹。

昨晚,演李商隐的钱惠丽并没有拘泥于自己的徐派。剧中的情节冲突主要来源于晚唐牛李党争背景下,作为牛党门生的李商隐却爱上了李党王茂元之女王云雁。恍惚不定、若有所失、求而不得的心情与徐派唱腔给人高亢激昂的印象不甚吻合。“我觉得纯粹地用高亢激昂的唱腔来表现李商隐这个人物是不够的,要表现他的忧郁、两难与挣扎,就必须低沉、委婉,要高高举起、轻轻放下。”钱惠丽说。所以,虽然钱惠丽昨晚收获的掌声远不如她以前单纯唱徐派的时候多,但她依然觉得,“一味套用以前的唱腔不可取,唱腔要为角色设计,流派也是为人物服务的”。

第65届柏林电影节开幕 华语片参展多参赛少

第65届柏林国际电影节北京时间昨天凌晨拉开帷幕。相比于去年《白日焰火》和《推拿》的爆发,今年的柏林电影节上,中国电影更多将担任看客,只有姜文的《一步之遥》是唯一入围主竞赛单元的华语影片。

《一步之遥》被安排在电影节后半程11日晚放映,届时姜文导演将携主创走上柏林红毯。《一步之遥》是姜文五部长片中第四部入围欧洲三大电影节主竞赛单元的作品。

除了主竞赛单元,电影大观单元有钮承泽和张作骥两位台湾导演带来的《军中乐园》和《醉·生梦死》。新秀导演李睿珺的《家在水草丰茂的地方》与藏族导演松太加的《河》将亮相新生代单元,共同角逐“水晶熊”奖。

贾樟柯参与的两部新作也会在电影节放映,一部是由他监制的故事片《城堡》,另一部是巴西名导演沃尔特·塞勒斯拍摄的纪录片《汾阳小子贾樟柯》。此外,去年柏林影帝廖凡的新作《师父》也将亮相电影节。 **据《北京青年报》**

臻藏保留 现房特惠

学区美宅清盘啦!

最后9席入驻市中心!

折后
总价

59.9

万元起

- 海曙玖尚旁,市中心稀缺资产
- 70年产权可落户,入读市实验小学
- 30-60㎡奢适空间,超值实用
- 交付在即,准现房,立买立住
- 同享公积金政策,利息更省更划算



102㎡书香三房

42㎡甜蜜阳光

40-80㎡黄金旺铺,同步发售

业务需求诚聘置业顾问5名,有2年以上工作经验!

27618866 / 27618686

接待中心/宁波市中山西路文化路4号



开发商: 金亿房产

预售许可证: 甬房预售证[2012]第011号